

Corrección de errores de la Directiva (UE) 2016/798 del Parlamento Europeo y del Consejo, de 11 de mayo de 2016, sobre la seguridad ferroviaria

(Diario Oficial de la Unión Europea L 138 de 26 de mayo de 2016)

En la página 113, en el artículo 6, apartado 1, letra a):

donde dice: «a) la valoración de riesgos y métodos de evaluación;»,

debe decir: «a) los métodos de evaluación y valoración de riesgos;».
